Алгоритм розв’язування задач.
1. На опалювання будинку об'ємом 100 м3 за місяць витрачають метан об'ємом 350 м. Обчисліть об'єм кисню, який потрібен для згоряння цієї порції метану, та об'єми продуктів реакції (об'єми газуватих реагентів продуктів виміряно за однакових умов). 
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Відповідь:На згоряння метану об'ємом 350 м3 витратиться кисень об'ємом 700 м3. Унаслідок цього утвориться карбон(ІV) оксид об'ємом 350 м3 і водяна пара об'ємом 700 м3. 

2. Визначте, чи вистачить хлору об'ємом 120 л на повне хлорування метану об'ємом 25 л (об'єми газуватих реагентів і продуктів виміряно за однакових умов). 
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Відповідь. Оскільки на повне хлорування метану витратиться хлор об’ємом 100 л, то зазначеної в умові кількості хлору вистачить для проведення реакції. 
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V(0) =2 ‘Banmuivo Xinivse PiBHAMHS IOBHORO OKHCHEHHS MeTaET
Y;(COZ) =2 CH, + 20, - CO, + 2H,0

0,0~ i 3a xoedinientamu mepes GOPMYJIAMU TAIYBATHX De-
V(CHy) = 850 »° | wopnn Busmaumo chiBBIAROMERHS Mik iXHiM 05'c-

M.
Ockiabkn V(CH,) : V(0,) : V(CO,) : V(H,0) = 1:2:1:2.

70 V(0,) = V(H,0) = 2V(CH¢) =2-350 M = 700 m*
V(CO,) = V(CH,) = 350 »®
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Bamizieno Xiviuse piBHsHIA TIOBHOTO X:I0PYBAHHS MCTARY
CH, + 4Cl, -> CCl, + 4HC
it 3a KoediuicnTanH mepex OPMYAMI TAIYBATHX Devo-
BHA BUHAMHMO CHiBBLAHOMICHAS M {XHiMH 05'CMANMH.
V(CH,): V(Cly) = 1:4
V(Cly) = 4V(CH,) = 425 1= 100 1





